

2013年6月28日 星期五
责任编辑:任黎明 电话:6201407
版面设计:郑虹 校对:吴娟

曝梦鸽要求律师
为李天一做未涉强奸辩护



李天一辩护律师薛振源辞职一事引发公众对该起涉嫌强奸案的新一轮关注。薛振源自今年3月份受李天一母亲梦鸽委托担任李天一的辩护律师至今3个多月,他拒绝正面回应原因,只是称因案情需要辞去李天一辩护律师一职。
据了解,今年2月17日晚,在北京五道口一家酒吧内,李双江之子李天一与另外4个男孩儿一起,将一名喝醉酒的女孩儿带到湖北大厦一房间,轮流与该女孩儿发生性关系。该案被曝光引发公众高度关注。3月19日,梦鸽听从朋友推荐,委托薛振源做其儿子的辩护律师。
据查,接受梦鸽正式委托后,薛振源还曾在网上发表声明,称已会见过李天一且初步了解了案情,因李天一已被证实为未成年人,且在侦查中获得了相应司法保护,故希望媒体和网民尊重和保护李天一的合法权益,并称其本人不愿透露案件情况,对侵犯李天一合法权益的行为,他将保留追诉权。
此次辞去李天一律师一职,薛振源的解释是“因案情需要”、“是双方协商一致的结果,有些原

因不方便说,也不好说。”对此,有知情人透露,薛振源辞职或因“压力太大”,“案情其实是错综复杂,律师感到很烫手。李天一等5人涉案太深,加上梦鸽要求为儿子辩护的难度比较高,所以,薛振源只好辞去辩护工作。”也有知情人透露,“梦鸽要求太高,她要求薛振源写一公告,称李天一没有参与涉嫌强奸案这个事情,薛振源不愿写,压力很大。”
作为北京市陆通联合律师事务所律师,薛振源擅长打离婚纠纷、信息网络传播、著作财产权纠纷等案件,其代表性案件多和传媒有关,且称所代理案件均为胜诉或和解。
据了解,李天一涉嫌强奸已由公安机关移送至海淀区检察院未成年人案件检察处。因考虑到李天一为未成年人,按照刑诉法和相关解释对于未成年人案件的新规定来看,该案件将不公开审理。
根据刑事诉讼法相关规定,对犯罪嫌疑人逮捕后的侦查羁押一般不超过两个月,特殊情况下可延长一个月。目前,6月份正是该案的一个时间点。(据新浪网)

李天一律师请辞因涉案深?

李天一涉嫌强奸一案有了新进展,李天一代理律师薛振源已正式辞去为李天一涉嫌强奸案的代理律师工作。昨晚8时,记者联系上了薛振源本人,他向记者证实,自己确实已经向李天一母亲梦鸽辞去了代理律师工作。
薛振源:早就退出李天一的代理
据记者了解,薛振源是北京市陆通联合律师事务所律师的专职律师,他在北京成功代理了多个各类型案件。
今年3月19日,梦鸽经朋友介绍,正式指派薛振源为李天一进行辩护。当时,李天一案件尚处于刑事侦查阶段,薛振源不接受任何采访,不做任何回应。但薛振源当时接受梦鸽的委托,正式发出律师声明,斥部分媒体和网民对本案不实报道和传播,应保护未成年人的合法权益。但事情只隔了两个多月,薛振源昨日便传出退出对此案的代理。

昨晚8时,记者几经周折,联系上了薛振源律师,“是什么原因请辞?”薛振源说:“是我们双方协商一致的结果。我们有些不便说的原因,双方解除了相互的关系。”“你是什么时候请辞的?”“5月30号。”“你们解除相互关系,有没有其他原因?”薛振源回答:“没有任何原因。”
当记者再次问:“李天一涉嫌强奸案的具体案情是什么?目前,审理了没有?”薛振源谢绝了记者的提问,始终不愿透露案情。
记者随后多次联系梦鸽和李双江,他们都对薛振源辞去代理律师工作不予回应。
一位知情人告诉记者:“律师薛振源有苦不好对媒体说。案情其实是错综复杂,律师感到很烫手。李天一等5人涉案太深,加上梦鸽要求为儿子辩护的难度比较高。所以,薛振源只好辞去辩护工作。”(据《华西都市报》)

『坑爹』星二代大盘点

李双江的儿子李天一涉嫌轮奸引起一片哗然,子不教父之过,年已74岁的老父李双江被推上了风口浪尖。与普通人家的孩子比,“星二代”一降生就好比含着金汤匙,有父辈的提携和帮助,他们的成功之路自然会比一般人便捷些。然而,父母的名气对子女来说是把双刃剑,“星二代”既可能是捷径,也可能是绝路……(据人民网)



信阳仁爱妇科医院
各式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

声明
兹有信阳市浉河区天天来便利店营业执照副本(注册号:411502615107431)和食品流通许可证(编号:SP4115021150017026),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳园丁置业有限公司税务登记证副本(证号:税登字411502757112418号),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明
黄勇军,身份证号:420803760626453,因本人不慎将《医师执业证书》丢失,证书编号:110411500006174,现声明作废。